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Franco da Rocha, 8 de novembro de 2023 

 
 

ATA DA REUNIÃO:  2ª Reunião Ordinária do Conselho de Turismo. 

 

Local: Av. dos Coqueiros, s/n - Centro, Franco da Rocha - SP - Prédio da Secretaria 

Adjunta de Cultura. 

 

Data: 08/11/2023             Horário: 8h15 m         

 

Descrição: 
 
 
Nesta data foi realizada no Prédio da Secretaria Adjunta de Cultura a 2ª reunião 
ordinária do Conselho Municipal de Turismo de Franco da Rocha - COMTUR. 
Estavam presentes os representantes do Poder Público Municipal: Ana Luiza Artine, 
Juliana de Paula (on line), Regiane Rocha, Adilson Cunha e Cristina Ferreira.  
Os representantes da Iniciativa Privada: Monique Pedroso, Beatriz Silva, Leirilane dos 
Santos, Murilo Favero, Caroline R. da Cruz e Welson Alves Pereira. Os 
representantes da Sociedade Civil:Paulo Kanayama, Camila AP. Alves 
A Presidente do Conselho de Turismo Monique Pedroso deu início a reunião seguindo 
a sequência dos tópicos da pauta inicial.  
 
1º Tópico: Definição dos dias e horários em que as reuniões do conselho devem 
ocorrer.  
Conforme voto de unanimidade ficou definido toda 2º quarta-feira do mês as 08hrs, 
podendo ser alterada conforme necessidade prévia desde que solicitada com 
antecedência e votada com o aceite de 2/3 da maioria.  
 
2º Tópico: Criação do Plano diretor de Turismo. 
Foi decidido por unanimidade que o conselho auxiliará a secretaria de Cultura e 
Turismo na elaboração do Plano Diretor de Turismo de Franco da Rocha. Conforme 
sugerido pela assessora de turismo Cristina Ferreira a secretaria está avaliando a 
possibilidade da contratação de serviços de terreiros na elaboração do inventário 
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turístico bem como auxilio em demais etapas da elaboração do plano diretor. O 
resultado dessa sondagem nos será apresentado na próxima reunião do conselho.  
 
3º Tópico: Elaboração de roteiros de 1 dia – Turismo Cultural, Turismo de Aventura 
e Circuito Gastronômico.  
Mapeamento de pontos críticos, atrativos turísticos, fatores de demanda, fatores de 
oferta. 
 
Dividimos os conselheiros em equipes para que possamos iniciar o mapeamento e 
levantamento das informações para a criação dos roteiros de 1 dia, com base na 
inciativa da prefeitura de São Paulo, apresentada pelo representante Welson Alves 
Pereira com o programa “VAI DE ROTEIRO” que tem como objetivo fazer tours de 1 
dia em pontos turísticos da capital em formato circuito guiado, afim de apresentar 
um novo olhar para cada localidade e explorar o potencial turístico.  
Ficamos subdividos em 3 grupos Turismo Cultural, Turismo de Aventura e Turismo 
Rural, sendo representados conforme abaixo: 
 
Turismo Cultural: Monique Pedroso, Beatriz Silva Rego, Caroline Rodrigues da Cruz 
e Juliana Fonseca 
 
Turismo de Aventura: Murilo Moraes, Paulo Kanaiama, Welson Pereira e Camila 
Alves 
 
Turismo Rural: Cristina Ferreira, Murilo Moraes e Leirilaine Mendes 
 
Fizemos uma votação pela mudança do formato de Circuito Gastronômico para 
Feira Gastronômica. A mudança foi aprovada pela maioria com placar final de 06 
votos a favor e 3 votos contra.  
 
4 Tópico: Folder Turístico Digital 
 
Iniciamos a discussão da elaboração do folder e qual deveria ser seu formato ideal. 
O conselheiro Paulo Kanaiama se ofereceu para auxiliar na estrutura digital junto 
aos alunos da FATEC ficando a parte de artes gráficas em cargo da Diretoria de 
Cultura e Turismo.  
 
Após as considerações finais a presidente deu por encerrado e reunião.  
 
 
Monique Pedroso 
Presidente COMTUR Franco da Rocha 



 

Secretaria Adjunta de Cultura 
Endereço: Avenida 7 de Setembro - Franco da Rocha/SP | CEP: 07802-260 

Prefeitura de Franco da Rocha. 
Telefone: (11) 4800-7575 

http://www.francodarocha.sp.gov.br/ 
 

  


